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صفحة    المسار: ) توحيد المسارات والديني(                   201فيز  ( 1 )  

 
 

صفحات 4الامتحان في  أسئلةلاحظ أن   

 مملكة البحرين

 وزارة التربية والتعليم

 المركزية إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات

 م1011/1012للتعليم الثانوي للعام الدراسي  امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول
 والديني توحيد المساراتالمسار:                                                                                 2فيزياء ال :اسم المقرر

 : ساعة ونصف الزمن                                                                                201فيزرمز المقرر: 
========================================================================================================= 

 (4) جب عن جميع الأسئلة وعددهاأملاحظة: 
 m/s 29.8اعتبر تسارع الجاذبية الأرضية 

 (اتدرج 8) :السؤال الأول
 ارسم دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي: 
 ؟بسلسلة متتابعة من الصور بينهما فترات زمنية متساويةكة الجسم حر مثيل ت ماذا نسمي -1

    (a) (                                 مخطط الحركة التصويريb       منحنى موقع والزمن ) 
    (c                             نموذج الجسيم النقطي )       (d )معادلات الحركة 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :ما عداجميع الكميات الفيزيائية التالية متجهة  -2
   (a )   السرعة المتجهة           (bالتسارع )              (c)          الإزاحة   (d )         السرعة المتوسطة 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 إلى سرعته الحدية، فإنه سوف يتحرك بتسارع يساوي: في أثناء سقوطه المظليبعد وصول  -3
(a )29.8 m/s -                  (b )2+ 9.8 m/s             (c )20 m/s                    (d )298 m/s 

       
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

نستنتج من  .ثم يعود إلى النقطة التي أنطلق منها ،على الطريق الموضحة في الشكل إلى نهايتها طالبيتحرك  -4
  :تساوي  بوحدة المتر الكلية للشخص طوال الرحلة الإزاحةالشكل أن 

   (a) 0             (b) 100        
  (c) 200             (d) 20000      

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :السيارة تقطع ةفإن هذ،  hm/k 11 ةسرعب سيارةحرك تت امعند -5
   (a) 1 ساعة 11كل في  كيلو متر         (b)  11 ساعة 11كل في  كيلومتر       
   (c) 11  ساعةكل كيلو متر في                        (d) 1 ساعةكل في  كيلومتر 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

الشد ما مقدار ، عمودي ا للأعلى بسرعة منتظمة kg 40كتلته  اجسم   علييسحب حبل، باستخدام  -6
 ؟في الحبل

    (a )0            (b )4.08 N           (c )40 N          (d ) 392 N 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  ؟فقط عن التأثير المتبادل بين الجسم والأرض وتنتج، جسمالالقوة التي تؤثر في  يطلق على ماذا -7
(a )     القوة المعيقة   (b) الوزن الحقيقي        (c) السرعة المتجهة المتوسطة        (d)  تسارع الجاذبية الأرضية 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ؟قوة مقاومة الهواء المؤثرة ما مقدار واتجاه، بسرعة منتظمة kg 65كتلته  في الشكل يهبط مظلي -8
   (a )65 N  سفلباتجاه الأ                    (b) 16.25 N  باتجاه الأعلى 

   c) )637 N  باتجاه الأعلى                  d) )637 N  باتجاه الأسفل 
 



صفحة    المسار: ) توحيد المسارات والديني(                   201فيز  ( 2 )  

 
 

صفحات 4الامتحان في  أسئلةلاحظ أن   

 درجات( 10)  السؤال الثاني:
شارة )√ضع إشارة )-أ  [2]                                الخاطئة في كل مما يلي:( للعبارة ×( للعبارة الصحيحة وا 

 ×/√ العبارة 
   . تتناقص فإن سرعة هذه السيارة ،إذا تحركت سيارة بسرعة متجهة سالبة وتسارع موجب

  فإن الأكبر كتلة يصل الأرض أولًا. ه،نفس من الارتفاعمتماثلين في الشكل عند سقوط جسمين 

  وتكون عمودية على مستوى التلامس بينهما. ،قوة ناتجة عن تلامس جسمينالقوة العمودية هي 

  .هري للجسم أكبر من الوزن الحقيقييكون الوزن الظا علىللأ متسارعًامصعد العندما يكون 

 [5]               جب عن الأسئلة التالية:أ،  m/s 19.6بسرعة  رأسيا للأعلىطالب ا قذف كرة يمثل الشكل  -(ب) 
 عند أقصى ارتفاع؟ الكرةسرعة  ما مقدار. 2

 

 
  .احسب زمن تحليق الكرة .1 

 
 
 
 
 
 
 يساوي صفر؟في أقصى ارتفاع  الجسمماذا يحدث لو كان تسارع . 2
 

      

ا للأعلىيتحرك مصعد  -)جـ( إذا علمت أن كتلة المصعد مع الأشخاص  ، m/s 22 منتظمبتسارع  بناية صاعد 
 [3]                                                .قوة الشد في الحبل الذي يرفع المصعدأوجد . kg 600 الموجودين فيه 
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صفحات 4الامتحان في  أسئلةلاحظ أن   

 (درجة 11) :الثالثالسؤال 
 [5]                                          :اكتب المفردات العلمية المناسبة لكل عبارة من العبارات التالية -)ا(

 ات العلميةالمفرد العبارة 
  الته من حيث السكون أو الحركة.حممانعة الجسم لأي تغير في 

  في اتجاهها.  2m/s1 فتكسبه تسارعًا مقداره kg 1القوة التي تؤثر في جسم كتلته 
  مال مقاومة الهواء. هوبا ،حركة الجسم العمودية تحت تأثير الجاذبية الأرضية فقط

المقادار  فاي متسااويتين وقوتاا كال زوج ،القاوى تظهار علاى شاكل أزواججمياع قاانون يشاير إلاى أن 
 الاتجاه. في ومتعاكستين

 

   .(الزمن–الموقع )يمة المطلقة لميل الخط البياني لمنحنى قال
 [4]          جب عن الأسئلة التالية:أ، الطالب طلالالزمن( لحركة  -يبين الرسم البياني منحنى )الموقع -(ب)

   الأصل؟ نقطة من m 80بعد  على الطالب كان متى .1
 
 خلال الفترة الزمنية الطالب قطعها التي المسافة حدد. 1

 t=40sإلى   t=10s من
 
 

 . للطالباحسب السرعة المتوسطة المتجهة . 3

 
 
 
 
 
 m 120عن نقطة الأصل إلى موقع يبعد  m 40 يبعد موقع من ليتحرك الطالب ااستغرقهد الفترة الزمنية التي حد. 4

 
     .تهحركخلال فترة  الطالب لحركة النقطي الجسيمي النموذج ارسم. 5

 

ثـم ، منـه  m 10علـى بعـدأمام مدخل المدرسـة  حسنيقف  -(ـ)ج
ــده  هباتجــا  m/s 1.2مقــدارها مــةظنتم يتحــرك بســرعة ســيارة وال

  [2]  بالنسبة للمدرسة؟، ما الموقع الجديد للطالب  s 120ة لمد
 
 

 

 
 
 

ةالبداي   
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صفحات 4الامتحان في  أسئلةلاحظ أن   

 
  (ةدرج 11) :السؤال الرابع

        [5] :يأتي عما أجب مستقيم، خط في تحركلسيارة ت والزمن المتجهة السرعة بين البيانية العلاقة الشكل يُمثل -(أ)

 . B ة الفتر  فيللسيارة  المتجهة السرعة مقدار ما. 1
 

 .  A  الفترة خلال المتوسط التسارع مقدار احسب. 2
 
 
 
 
 
 وماذا تعني؟،  Cة الفتر  خلال التسارع إشارة ما. 3
 
 .من بداية الحركةالأولى ثواني  الخمسخلال  السيارهها تاوجد المسافة التي قطع .4
 
 
 
 
 

وعند اقترابها من إشارة المرور ضغط السائق على الفرامل،   m/s 15بسرعة kg 2500كتلتها تتحرك سيارة  -)ب(
 [6]                                            حتى توقفت تمام ا. احسب ما يلي:  2m/s 3فتباطأت السيارة بمعدل 

 .الزمن اللازم لتوقف السيارة  .1
 
 
 
 المسافة التي قطعتها السيارة إلى أن توقفت. .2

 
 
 
 
 المذكور؟ المعدل وفق تتباطأ تجعلها التي المحصلة القوة مقدار ما .3
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صفحات 4الامتحان في  أسئلةلاحظ أن   

 سئلةالأانتهت 


